218122, 7:35 p.p. RE: @wpdg X. Emavdg - papaicannou.law@gmail.com

From: Stelios Kastanakis [mailto:stelios@12ne.gr]
Sent: Monday, March 8, 2021 2:31 PM ™ &l
To: info@spanosthomas.com EETING A 6

Cc: Christos Spanos

Subject: RE: Qwpdag X. Znavog

Qupd koAnomépa

Zreihe Eva Aoyaplagpd TG ETaIpEiag aou va gou karaBéow Ta 500 eupw.
Kind Regards

Stelios Kastanakis

Chief Financial Officer

T 430 2241070590 M +30 6937144628

A 50 Australias Str., 85132 Rhodes, Hellas

wywwe 12ne.qr

. DODEKANISOS

i_,_., SEAWAYS

From: Christos Spanos <christos@12ne.gr>
Sent: Monday, March 8, 2021 2:28 PM

To: Stelios Kastanakis <slelios@12ne.gr>
Subject: FW: Bwpdg X. Zmavég

Christos Spanos

President & CEQ

T +30 2241070590 M +30 6937144627

A 50 Afstralias Sir., 85132 Rhodes, Hellas
www. 12ne.gr

DODEKANISOS
- SEAWAYS

“_,«
From: Thomas Spanos < Sent: Monday, March 8, 2021 8:07 AM

To: Christos Spanos <christos@12ne.gr>

Subject: Qwpdg X. Zmavog

XprjoTo Kahnuépa.

Xpeidlopo 1n BonBeia gou,

Aev £xw TNAEQwva Kai g Aiyo Sev Ba £yw kal pedpa.

Xpeidlopan va pou KAvelg katdBeon Treviakola (500) eupwd évavTl ayopwv oTo Aoyapiaoué pou, aav gtaipela kal va
00U Ta PEPVW OIya — alyd o€ euTropedpara Trou fdn Ywvides kal Ba ABEAT va YWVIZEIS TTEPICTOTERA VIa VA UE
Bonenoeig.

Agv oou InTaw davelkd.

Agv gou {ntdw ETTaITEI.

Zou Nt va Je aTipIEng oIKovopIka Aiyo va EETEPAOoW TIC BUOKOAIES, WwvIlovTac.

Ev mrpokeipévw eTTEIdr pe £X0UV TIAGKWOE! 01 UTTOXPEWOEIG, BEAW VA HoU TTpoKaTaBAAEIC Ta XpriaTa TTou oou ¢nmoa
EVavTl ayopwv.

EveAmoTw otn BorBeia cou,

Me ekTiunan.

Qupdc X. Zmravag.

www .spanos.supply www.spanosthomas.com

Pédog 5XAu. Pédou - Aivdou TK; 85100 TO: 175

TnA.: +30 22410 68847 Fax: +30 22410 68955 Kiv.: +30 6946 696 310
Z[NANOY GOMAZ ENE Mevikd Epmopio

OYIMH POAQY ENME OikoSopikég ApaoTnpiotnTeS

https://mail.gaogle.com/mailfu/0/?ui=28view=btop&ver=xpue9agcle648&msg=%23msg-f:173995929837079584 18attid=0.24






2/8/22,7:32 p.. ZMANOZ OOMAZX EIE - papaioannou.law@gmail.com
Oépa: SMANOZ OQMAS EME

Thomas Spanos <info@spanosthomas.com> Ter 12 Mai 2021, 12:56 p.p
pog Stelios Kastanakis, Christos Spanos

BAémere éva ouvnppévo pvupd, To Gmall Sev. utropel va emraAn@stoe Ty

QUBEVTIKOTNTO TWY GUVNMHEVWY BNVUHATWY,

21éMo, kahnomépa,

Na cag euxapioTow GAAN pia gopd yia TV EEUTIMPETNON TIOU HOU KAVATE KAl pou TrpokaraBaiate S00€ oe pia dUTKOAN
aTiyun.

To umrdhartro pag ofuepa eivar -102,85€,

©fAw va ot TrTapakaAéow GAAN pia @opd kal PETEPEPE TO auUTd TTo XPHOTO, Va HOU KAVEIG akoun pia idia e§utrnpémon.
AuTH TN Pop& Bev £xw EABEI 0TO apNv GTIWG TV TIponyoUpEvn,

Opuwg av pe e§utmpetioeTe Kai TaAI, Ba éxw TN SuvarémTa va aviaeEEABw Alyo Tapatravw oth SouAtia pou Twpa TTou
avolyel KIGAag.

Emiong, BéAw va cag petagépw To aitnpa pou yia va Wwuwvilete Aiyo Trapardavw av gag TO ETNTPETTOUY KAl O AOITTEC
UTIOXPEWOEIS 00C.

Ze KABe TIEPITITWON, TOG EUXAPIOTH.

Me extiunon.

Oupdag X. Zmavog,

www.spanos.supply www.spanosthomas.com

P6dog 5XAp. Pédou - Aiviou TK: 85100 TO: 175

TnA.: +30 22410 68847 Fax: +30 22410 68955 Kiv.: +30 6946 696 310

ZMNANOZ ©@OMAY ETE evik6 Epmopio

[YTMH POAQY ENME OikoBopikég ApaoTnpIdtTeS

hitps://mail.google.com/mail/uf0/?ui=2&view=btop&ver=xpu e9agcle648msg=%23msg-f:1739959298370795841&atlid=0.11 111






28122, 7:31 p.p. TMANOZ OOMAZX ENE - papaioannou.law@gmail.com
Oépu: ZMANOZ OQMAS EME

Thomas Spanos <info@spanosthomas.com> Ter 9 louv 2021, 8:53 m.p.
mipog Slelios Kastanakis, Christos Spanos

BAETeTE £vo GUVNMMEVD BIIVUNA. To Gmall Bev: iTTopEl Vo eTTaAnBeUsEl TNV

oUBEVTIKOTATA TWY. TUYNMHEVWV HNYUMATWY:

ZTENIO, KaAnpEpa,

ZOoU ETTICUVATITW TNV KapTéAa TNG ETaIPEiTG.

Omwg pTropelc va Beig 1 eEutmpétnon Twy 500 € Trou pou Kavare Exel AN KOAUQTET Kai uTTapXEl €va uTtéAoiTTo 60,73 €.
Evvositai 6T BEV ETTPOKEITO V& 00U Kavw BEU OXETIKA, £Qv SV £ixXa TNV avAyKn akopn mg aThpIEng oug.

$€ TTOPAKaAL) OE GUVEVVONON HE TOV XPAOTO Qv UTTOPEITE V& HOU KAVETE TV iSia eEuTTNPETNON, KaTaBéToVTag you oTov
IBAN: GR 51 0110 4610 0000 4610 0139 008 0 TToo6V Twv 500 € Kai TAA.

Emriong kévw Kai TTaAI pveia GTIwG av ol UTIOXPEWOEIS 0OG TO ETNTRETTOUV va WwVIZETE KAl GAAC TIPOIGVTA TIEpaV Twv
TIOTNPIWV.

YTIGpYOUY TIOAAG TTPOIGVTa OTO WWW.SRaNos.supply, Trou Ba PTropoloaTe va WuwvigeTe o€ KaAEG PaAIoTA TIPEG, OTTWG
XOPTIKG, QTToppuTIavTIKa, KaBapIoTIKG, aVaWUKTIKG, Jaxapwdn kai Gha.

Zréhio.

ATreuBUvopal g€ eaéva, OTIWE TTOA KaAd yvwpilElg, yio va Jnv evoxAw 1o XproTo.

Eipcn oe avapovry BeTIKNG avTaTToKplong gou.

EuxopioT.

Me exTipnan.

Ouwdg X. Zmavéc,

www.spanos.supply www.spanosthomas.com

Padog 5XA. Podou - Aivdou TK: 85100 T@: 175

TnA.: +30 22410 68847 Fax: +30 22410 68955 Kiv.: +30 6946 696 310

FMANOS OOMAZ ENE Mevikd Epmépio
YITMH POAQY ENE OikodopIkéG ApaaTnpIGTNTEG

hitps:#imail.gaogle.com/mailfu/0/?ui=2&view=btop8ver=xpue9agcle64&msg="%23msg-f:1 73995929837079584 18attid=0.10 M






